

留美海归 谈在美4年

晚上10点后不要出门,主动参加学校活动,想法让任课老师记住自己

一直以来,美国是中国孩子最向往的留学国度,但同时也是因为准备不足盲目留学而造就不少“留学垃圾”的国度。如何快速适应留美学习、生活,更好完成学业,找到满意工作?学习之余的打工、实习、业余生活等有什么可借鉴的?……本期,从美国加州马利蒙特大学留学归来的一鸣留学公司美国部经理邢文君的留学经历,相信会给准备出国的您一些帮助。

郑州晚报记者 唐善普



安全忠告 晚上10点以后 不要出门

近几年一些留学国度屡屡出现留学安全问题,让家长对孩子在美国留学很是担心。但邢文君说,总体来说,不过,根据自己4年多的留学经历,邢文君提出了几点安全建议:

一是晚上10点以后尽量不要出门。美国人的夜生活只在周末丰富些,但也大多集中在酒吧,平时很少有人,尤其晚上,人更少。但在图书馆看书除外,如果很晚了,可以打电话叫校警,他们会很负责地护送你到租住区,邢文君就曾有过几次被护送的经历。

二是在租房前尽量打探清楚当地的安全状况。相对来说,高档区租房可以保证安全。

三是平时要多留心能给自己带来安全保护的措施。如出去最好几人结伴,记住房东电话等。另外大使馆信息、熟人信息等也要心中有数。

立身技巧

要想法让老师记住自己

用邢文君的话说,在人才济济的美国学习和生活,要想有所作为,就不能安于现状,学做囊中的锥子,露出你的锋芒。

“在美国没有中国一样提前排的课程表,都是你自己通过自己的号码,去学校网上查找你要上的老师的课,然后记住并排好要上的课。”邢文君说,一般的课都是几十人上百人,老师又是上了课就走人,很难想象他能记住你。

但在美国,老师的推荐对

你将来到的好的公司或单位实习,或者找个好工作至关重要。特别是当老师认为你“不错”时,多会主动为你帮忙或为介绍实习或推荐找工作。所以要想尽一切办法让老师记住你。邢文君的办法就是:要学会表现自己,让老师注意到你。

手段一:认真做好自己的作业,并提出自己独特的观点,让老师能有眼前一亮的感觉,在众多作业中脱颖而出,几次下来,老师自然就会从数百份作业中注意到与众不同的

你了。

手段二:在课堂演讲时表现自己。课堂的15分钟演讲题目,老师都会提前告诉你,让你作准备。一定要抓住这难得的机会,尽所能准备充分,熟练并有见解,独到而有深度,这样同样能引起老师的注意。

手段三:上课坐在最前面,与老师多做目光交流及课堂互动等,多提问,否则课后很难找到老师,要跟老师混个“脸熟”,增加感情分。

课余生活

要走出去多交朋友

据邢文君说,其实美国人很好相处。平时一般都会跟你打招呼,为人很热情很外向。

为了快速适应美国生活,邢文君采取当老师的方法,向美国人学英语,教美国人汉语。同时,尽可能地走出去,了解风俗人情等,增加见识,为以后找工作作准备。

“美国人很善于表现自己。”邢文君举例说,比如在应

聘现场,美国人说起自己优点头头是道,让用人单位觉得不用他就是自己公司的损失。但中国人说起自己的优点却好像很难启齿,给人不自信的感觉。所以这一点中国留学生一定要向美国人学习。

在美国即使是好朋友,吃饭时也AA制。这与中国的不同,他们的AA制是几个人一块吃饭,各点各的,各付各的账。

邢文君提醒学弟学妹,在国外,如果能有机会到有名气的公司实习,即使没有薪水也要争取,这是将来找工作的筹码。另外要积极主动地参加学校组织的活动。

“原因很简单,美国人很看重你的综合能力与素质,学业成绩优秀,组织能力、领导能力及团队精神都很强的学生,一般很受用人单位青睐。”邢文君说。

金吉列多名学员成功申请哥伦比亚大学

——专访金吉列郑州分公司“掌门人”封刚



封刚(右)出访美国,和当地校方代表合影。

近日,记者从金吉列留学郑州分公司获悉,进入2014年,在该中心专家团队的指导下,多名同学成功申请哥伦比亚大学。在公司举办的各类教育展上,众多家长更是慕名而来。据悉,金吉列来郑不过5年的时间,是什么使他们取得如此优异的成绩,并快速在家长心目中树立起“留学首先品牌”的称号?近日,记者采访了金吉列郑州分公司“掌门人”封刚。郑州晚报记者 吴幸歌 夏琳

聊学员 金吉列多名学员被名校录取

记者:进入2014年,该公司多名学员被国外名校录取,能不能介绍一下都有哪些学校?这些学校在外国的一个综合排名?

封刚:进入2014年,金吉列郑州分公司陆续接到世界排名前20位的大学录取河南

学生的喜讯,分别有世界排名第四位的英国伦敦大学学院、世界排名第五位的英国帝国理工学院、世界排名第12位的美国哥伦比亚大学、世界排名第17位加拿大麦吉尔大学、世界排名第18位的美

国密歇根大学、世界排名第20位的日本大阪大学等。我们不仅为这些学生感到骄傲,更为我的工作感到骄傲。2014年,希望在我们指导下,可以有更多的学子被国外名校录取。

聊服务 服务是企业发展的生命线

记者:从5年前初入郑州,到现在成为郑州家长留学的首选品牌,你认为金吉列备受认可的原因有哪些?

封刚:家长选择金吉列最看中的还是我们的服务,

作为出国留学行业标准的制定者,金吉列一直把客户服务作为企业的生命线,从前期选校、定方案,到后期签证指导,再到学生在海外的学习生活反馈,我们都做到全程跟踪,对学生进行长期的

指导和帮助,有很多学生学成回国又加入了金吉列的队伍,我们还联合国家创业基金对金吉列学子回国创业提供了很大的资金支持。所以,选择金吉列是选择对孩子未来的一种保障。

谈游学 在国外学习是一种享受

记者:听说你每年都会游走许多国家,前段时间刚从美国回来,这次都去了哪些地方,哪些大学?最大的收获是什么?

封刚:2月份出访美国,主要到了洛杉矶、圣地亚哥、圣

芭芭拉、旧金山和纽约。其间参观访问了加州大学洛杉矶分校、加州大学圣芭芭拉分校、加州大学伯克利分校、纽约大学、佩斯大学、圣芭芭拉城市学院,同时还访问了Kaplan国际教育集团位于圣

亚哥及纽约曼哈顿等地的国际语言中心。

最大的收获是感受到了美国大学的学术氛围及优美的校园环境,校园的各个角落都能看到正在学习的学生,大家把学习当作是一种享受。

聊发展 打造全球性教育产业集团

记者:作为金吉列郑州分公司的“掌门人”,2014年金吉列会给大家带来哪些变化?未来有什么新的发展计划?

封刚:2014年金吉列将以消费教育为主线,联合中国消费者协会进行全国巡回的留学消费教育中国行,为深入做好留学消费者权益的保障工作,促使更多留学消费者受益,进而持续推动中国留学服务行业的健康发展。

未来的5年,金吉列将会围绕打造一家全球性教育产业集团,国际游学、国际预科以及向中国引进世界知名大学进行合作办学等领域有所发展,不远的将来,我们会看到一艘中国的教育航母驶向全球!